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Система оценивания проверочной работы 

Правильный ответ на задание 9 оценивается 1 баллом.  
Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая 

указана в инструкции по выполнению задания. 

Номер задания Правильный ответ
9 34

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 
Варианты ответа: скульптор Фальконе, замысел Екатерины II, памятник, Пётр I, 
Медный всадник, уникальное решение, защитник. 
Могут быть подобраны другие ключевые слова и словосочетания, раскрывающие 
тему текста 
Верно выписаны три ключевых слова и/или словосочетания 2
Верно выписаны два ключевых слова и/или словосочетания 1
Верно выписано одно ключевое слово или словосочетание. 
ИЛИ 
Ответ отсутствует 

0 

Максимальный балл 2 

8

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:  
1) позицию автора (возможный вариант ответа): Только поняв роль Петра I
в становлении России и смысл всех его государственных преобразований,
Фальконе смог создать величественный памятник Петру I;
2) два примера из текста, важные для понимания позиции автора: «Русскому
императору не нужно, чтобы перед ним снимали шляпу, как перед простым
бюргером» (предложение 6), «Пётр был неукротимым и дерзким реформатором,
обладал железной волей» (предложение 12), «Вот таким его и надо изваять –
в едином порыве, едином движении» (предложение 18), «…могучий всадник
поднимает на дыбы громадного коня. Вот так когда-то Пётр Великий поднял на
дыбы всю старую Русь» (предложения 16–17)

Отражение позиции автора по указанной проблеме 
Позиция автора сформулирована верно 1

К1 

Позиция автора сформулирована неверно. 
ИЛИ 
Позиция автора не сформулирована 

0 

10
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Наличие примеров, важных для понимания позиции автора 
Подобраны два примера 2 
Подобран один пример 1 

К2 

Приведённые примеры не подтверждают позицию автора. 
ИЛИ 
Примеры не приведены 

0 

Связность текста
Ответ характеризуется смысловой цельностью, речевой связностью 
и последовательностью изложения, логических ошибок нет 

2 

Ответ характеризуется смысловой цельностью, речевой связностью 
и последовательностью изложения, но допущена одна логическая ошибка 

1 

К3 

В ответе отсутствует смысловая цельность, речевая связность 
и последовательность изложения, допущено более одной логической ошибки 

0 

Соблюдение норм современного русского литературного языка 
Допущено не более одной орфографической, или пунктуационной, или 
речевой, или грамматической ошибки

1 
К4 

Допущено две или более орфографических, или пунктуационных, или 
речевых, или грамматических ошибки 

0 

Максимальный балл 6 

Система оценивания выполнения всей работы 
Максимальный первичный балл за выполнение работы − 20. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–9 10–12 13–16 17–20


